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Referat fra bestyrelsesmøde  afd. 7                                  Den 15. Marts 2011. 

 

Godkendelse af referat fra 10.-2. Godkendt. 

 

Meddelelser fra formanden:  

Beboer har modtaget klagebrev fra SHB, på grund af hundehold og upassende 

adfærd. 

 

Persienner til mellemgangs dør i selskabslokalet , og vinduer i vaskehuset kommer 

den. 30. Marts. 

 

4. kreds afholder kursus for nye afdelingsbestyrelses medlemmer den. 14. April. 

Ingen ønskede at deltage. 

 

Nyt fra OG :  
Takkekort fra Anette M. Jensen for gave i anledning af fødselsdag. 

Takkekort fra Nr. Uttrup Dus for gave til 40 års jubilæum. 

 

Selskabslokalet Lindholm Søpark, er ombygget og taget i brug. 

 

Afd. 3: Ombygning af værelser kører planmæssigt. 

 

Hals:  

Der har været afholdt rejsegilde på Fjordparken. 

Der er taget 1. spadestik, til opførelsen af familieboliger på Idræts Alle. 

 

Afd.12 : 

Bente Hav er ansat som børn -unge koordinator i Kvarterets hus. 

 

Der har været afholdt  beboermøde  den. 9.Marts omkring Helhedsplanen/ renovering 

Der var omkring 300 fremmødte. Der var stor spørgelyst på mødet. 

Vedtagelse af  Helhedsplanen/ renoveringen finder sted den. 13. April. 

 

Mellemregning for regnskabsåret 2010 , bliver 4.5%. 

 

Aktiviteter 

Billardklubben OLD BOYS, skifter navn til KLUB 10. 

 

Børnedagen : Afholdes den. 13. August. 

Rudolf Tivoli er bestilt pris ca. kr. 10.000.00 

Henning indhenter tilladelse, til opsættelse af hoppeborg, hos politiet. 
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Renovering: 

De sidste badeværelser på Abildgårdsvej skal være færdig  renoveret den.  

31. Marts.2011. 

 

Ejendomsmesterkontor. 

Ejendomsmesterkontoret Abildsgårdsvej 39.b, er forsinket på grund af vejret. 

Det sidste er blevet støbt, og så pågår opsætning af huset. 

Der bliver inviteret til rejsegilde for håndværkere og bestyrelse. 

Der bliver afholdt indvielse for alle Engparkens beboere, når huset står færdigt. 

 

Sager til debat / drøftelse 

Der var fremkommet en forespørgelse, om hvorvidt man kan hente nøgle til 

selskabslokalet hos ejendomsmesteren, samt rekvisitioner til maling. 

Svar: Rekvisitioner vil kunne afhentes, men nøgler og afregning skal  fortsat  foregå 

på kontoret Lindholm Søpark. 

 

Hjørringvej 37. b : Har problemer med tøj der bliver fjernet fra tørrerum. 

Da det en ”lukket” kreds med nøgler der kan komme ind i tørrerummet, er det svært 

at løse problemet. Man kan opfordre til at døren til ovenstående altid holdes låst, da 

vask og tørring er på eget ansvar. Bestyrelsen har desværre ingen løsning på 

problemet. 

 

Molokker. Det er besluttet at udskifte de nuværende affaldscontainere med molokker 

i det kommende efterår. 

 

BOLIND: Vi så på materiale fra Bolind  til  fremtidige komfurudskiftninger. Det vil 

blive komfurer med varmluft, og induktion, samt en stor ovn. 

DER ER IKKE PLANLAGT TIDSPUNKT FOR UDSKIFTNING  AF 

KOMFURER PÅ NUVÆRENDE. 

 

Altandækning: 

STENI – plader er fremtidens mulighed for afdækning af vores altaner. 

Materialet er smudsafvisende, og ikke modtagelig for graffiti. 

Vi får en pris for hvad det vil koste at udskifte de nuværende asbestplader, med de 

glatte STENI plader. 

Der bliver opsat en prøve på STENI plader, Uttrupvej 2. 

 

EVT: Er det rigtigt, at det skal stilles som forslag på afdelingsmødet, hvis man 

ønsker afstemning om trappevask, for de sidste opgange der ikke er med endnu? 

Var det ikke nemmere at lave en afstemning i den enkelte opgang som det vedrører? 
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Hans undersøger. 

 

Nu er alle opgange Uttrupvej 1-19 malet, så kan tavler m.m godt sættes op igen. 

( Er sket i skrivende stund) 

 

Næste møde 14. April   kl.18.30. 

Referent Henny. 

 

 

 

 


